
オーディエンスアンケート

若者たちの音楽祭オーディエンスアンケート集計結果
※回答者221人（回収率47.4％）
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３ 住んでいる地域

※その他県内内訳

横浜市23％、秦野市18％、座間市14％

伊勢原市14％、大和市14％、平塚市9％、未記入9％
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４ 音楽祭を知ったきっかけ

※その他内訳

部活46％、新聞14％、タウンニュース5％、

FMさがみ4％、町内放送4％、出演者4％、未記入23％

洋楽ロック
14%

邦楽ロック
15%

洋楽ポップス
13%

邦楽ポップス
21%

歌謡曲
13%

ジャズ
6%

クラシック
7%
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５ 普段聴く音楽
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６ 音楽祭の感想
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７ 次の音楽祭の開催時期


